
Koledar OTO za leto 1949
Okrajni telovadni odbor Ptuj je

sklical v nedeljo, dne 12. decembra,
načelnike in načelnice telovadnih
društev na plenarni sestanek, na ka-
terem se je obravnaval koledar za
leto 1949, se pravi, program priredi-
tev, nastopov in sploh strokovnega
dela za prihodnjo sezono. Večina te-
lovadnih društev je pravilno razu-
mela pomen tega sestanka, le TD Or-
mož, Podlehnik in Leskcn/ec niso
poslali svojih zastopnikov ter s tem
pokazali čudno nerazumevanje za na-
loge, ki stojijo pred nami. To so ob-
enem tudi društva, ki so v svojem
dosedanjem delu pokazala najmanj
uspehov, kar je vsekakor karakteri-
stično.

Za vzgojo in dvig vodniškega ka-
dra bo priredil OTO v Ptuju v ja-
nuarju sedemdnevni vaditeljski te-
čaj za ženske in moške vodnike TD-
jev, na katerega pa so vabljeni vsL,
ki se zanimajo za telovadbo, iz kra-
jev, kjer telovadda društva še ne ob-
stojajo in ki bi imeli veselje do de-
lovanja v tclovadni organizaciji ter
bi po končanem tecaju organizirali
tudi v svojem kraju TD. To mislimo
predvsem na mladince z delovnih
akcij, demobilizirane borce in tiste
stare telovadce, ki so že pred vojno
delali v tedanjih telovadnih organi-
zacijah. Razen okrajnega tečaja se bo
vršil vsak mesec v Ljubljani repu-
bliški tečaj za vodnike ene katego-
rije (pionirjev, mladincev, članov) in
vabimo vsa TD, da že vnaprej plani-
rajo, koga bodo v te tečaje poslali.
V mesecu avgustu pa bo v Strnišču
14-dnevno logorovanje za vaditelje
vseh oddelkov in vse vaditeljske pri-
pravnike. Zavedati se moramo, da je
vzgoja kadra naša najvažnejša nalo-
ga. kajti od nje zavisi razvoj telo-
vadne organizacije v bodočnosti.

V letu 1949. bodo vsa telovadna
društva izvedla svoje društvene na-
stope, ki bodo prikaz društvenega
dela kakor tudi v zimskih mesecih
društvene akademije. Posebna okraj-
na komisija bo izbrala najboljše
točke, nakar bo prirejena okrajna
akademija 13. februarja v Ormožu,
kjer bodo zastopniki Telbvadne zve-
ze Slovenije izbrali najboljše točke,

ki bodo pripuščene na republiško
tekmovanje v Ljubljani.

V maju bo v Ptuju okrajni telo-
vadni zlet, ki mora prikazati stanje
in delo telovadne organizacije v na-
žem okraju predvsem v pogledu mno-
žičnosti, pa tudi kvalitete. V juniju
pa bo fizkulturni zlet pionirjev, na
katerem bodo naši najmlajši pokazali
svoje znanje in uspehe na fižkultur-
nem polju.

Poleg tečajev in nastopov bo OTO
organiziral v okrajnem merilu razna
tekmovanja v sportnih panogah, ki
so vključene v splošno telesno vzgo-
jo. Mnogi še danes mislijo, da sestoji
telovadba samo iz redovnih, prostih
vaj, vaj na orodju, ne vedo pa, da
so v telovadbo vključene prvine vseh
sportnih iger, gimnastika, ritmika,
plesi in folklora, Tako bodp izvedena
okrajna prvenstva v smuČanju, orod-
ni telovadbi, lahki atletiki, odbojki,
košarki, rokametu, plavanju in mno-
goboju. Predvidena so tudi medmest-
na in medokrajna ^refanja v posa-
meznih panogah. Telovadna društva
bodo tudi sodelovala s svojimi toč-
kami na vseh manifestacijah in pro-
slavah ob priliki državnih praznikov
ter s tem dokazala, da je telovadna
organizacija tudi množična organi-
zacija Osvobodilne fronte, ki vzgaja
svoje članstvo v duhu ljubezni do
domovine in predahosti do naže slav-
ne KP in našega voditelja maršala
Tita.

Od propagandnih in politično ma-
nifestativnih prireditev bodo vsa TD
izvedla spomladanski in jesenski kros
(tek čez drn in strn) ter vsakoletno
tradicionalno »Titovo štafeto«.


